

# 即将订婚

## 邹市明五月迎美女

北京时间5月4日晚,2010年首届中国拳击联赛南方赛区的第二轮比赛展开争夺,奥运冠军邹市明领军的申黔俱乐部主场3:2力擒广东队,取得两连胜。在获胜之后,邹市明收获了一大捧的鲜花,其中有一束就是他的女朋友冉莹颖送的。冉莹颖告诉记者,他们马上就要订婚了。

邹市明主场作战,他的很多亲朋好友都到现场为他加油助威,而他相恋多年的女友冉莹颖前两天也特地从北京赶到遵义观看邹市明的比赛。“我觉得跟他连为一体了吧,他在上面比的时候,我在下面的心也在跟着他一直澎湃。当他出拳真的击中的时候,我就喊‘啊,击中了!’而当别人对他发起进攻的时候,我就说还有三十秒,还有二十秒,心里默念,为他祈祷。”

在邹市明比赛的时候,他的很多亲友团都准备给他献花,包括他年迈的外公、年幼的外甥。冉莹颖也想献花,不过她的鲜花要找人代献。“我有点害羞,我叫我的妹妹去送,但我心里面是有一朵花送给他的,而那个实在的鲜花就让我妹妹送过去吧。”

一场酣畅淋漓的胜利后,刚刚走下拳台的邹市明就被十几束鲜花包围,当记者问他有一束鲜花是他的女朋友送的有什么不一样时,他却将话题转移了。“我外公身体一直不好,这次专门到郊区把他接来,我看他在这一直很高兴,不过我就怕老人家会被这么多人挤到,或者推倒,所以我先叫我的妹妹把他送回家。”

虽然邹市明没有正面回答何时结婚的问题,不过记者还是从冉莹颖的口中知道了他们

即将订婚的消息。“我希望我能够在他的生活中助他一臂之力吧,或者是静静地守在他旁边,让他心更加安稳一些。”关于订婚的时间和方式,冉莹颖说:“就在五月份,就在这次联赛之后。我们双方的家长会在一起吃个便饭,双方的亲朋好友会在一起聚餐。”

冉莹颖是中央电视台证券资讯频道《证券时间》栏目的主播,虽然在央视的众多大牌主持里她并不抢镜,但对外经贸大学经济系毕业的她在贵州可是大有名气,她不仅是贵州形象大使,而且还是遵义形象大使以及遵义旅游大使。同为贵州人的他们在2006年家乡遵义的一次活动中相识,北京奥运会后,邹市明用中国拳击史上第一枚奥运金牌向冉莹颖求婚。

## 五子棋 咱也是世界冠军!



2010年5月5日,请中国五子棋爱好者记住这一天,这一天上午中国五子棋代表队在台北以2比0战胜最后一个对手中国台北队,首次夺得世界连珠团体锦标赛冠军!五子棋世锦赛冠军队成员,左起:李一、曹冬、殷立成、奚振扬

### 》简讯

●意甲拉齐奥足球俱乐部4日在其官网上宣称,俱乐部主席罗蒂托在他的球队2日对阵联赛夺冠大热门、国际米兰队的赛前曾接到死亡威胁。罗蒂托告诉警方,4月30日(周五),也就是距离比赛还有两天的时候,他曾接到一封威胁信,信中称:“如果你的球队周日不击败国米,你就死定了。”信封里还装着一枚大口径子弹,拉齐奥方面认为是同城死敌罗马队的球迷寄来的。

●西甲联赛昨天再战一轮,主场作战的巴塞罗那4:1大胜特内里费,继续占据联赛积分榜榜首的位置。第17分钟,梅西右后脚附近将球捅入网窝。1:0。第38分钟,特内里费出人意料地扳平了比分,1:1。第62分钟,博扬小禁区角上劲射得手。2:1。第77分钟,佩德罗禁区内推射得手。3:1。补时阶段,梅西梅开二度。



# 即将离婚

## 伍兹又蠢蠢欲动了

伍兹在太太艾琳离开的两个星期中,已经开始故态复萌。昨天,根据外电的报道,他晚上外出的次数很多,而且又开始拈花惹草。

伍兹的太太艾琳目前带着两个孩子在瑞典访亲会友,两夫妻的关系闹得很僵,离婚看上去已经无法避免。在这样一个时

刻,伍兹故态复萌,以前的那套作风又显现出来。

“晚上的时候伍兹又开始夜出了,他很像以前那种行事风格。”消息人士透露说,“他现在很放得开,也敢同人调情。老虎不再躲躲藏藏。他很友善,也很开朗。”据称,伍兹夫妻已经不再交流,艾琳也不再理会

丈夫的生活:“她过着自己的小日子。”

现阶段伍兹还只是停留在暗送秋波上,并没有背着太太与人私通。“如果婚姻结束了,他肯定不会长久单身。”有消息人士说,“他希望再次出去,艾琳现在还在,可是老虎已经不会枯坐在家中等她。”

综合

### 体彩专版



# “超值现金”热爆五一 彩民擒奖各有高招

五一小长假期间,顶呱刮百万票种“超值现金”热力如常,彩民自然也是收获多多,这不,三天时间里,每天都有彩民中奖,这也使得5月4日各省市体彩中心一上班,兑奖者就络绎不绝。既过了节,又中了奖,还额外捧得笔记本电脑,这些彩民都是格外兴奋。

### 旅游中奖 苏州彩民笑揽10万

五一小长假期间,苏州跑步入夏。而随着温度的飙升,顶呱刮在彩民中受欢迎指数也不断升温,其中尤以“超值现金”最为抢眼。

章先生是地道的苏州人,5月1日他与朋友相约来到太湖西山岛旅游,就在他们游玩准备返家的途中,朋友几个感觉有些口渴,就一起去杂货店里买饮料。在杂货店旁边,一条醒目的横幅引起了章先生的注意,上面写着“超值现金,超越百万”。章先生径直走进了这家体彩销售站点,选择了5张“超值现金”,第5张彩

票的“游戏一”里,自行车的图案给他一个大大惊喜,10万元大奖就这样产生了。

### 整个“包圆”

### 南京彩民乐享5000元

5月2日,南京彩民周先生幸运中得“超值现金”5000元并捧回联想ThinkPad笔记本一台。“2日那天我和往常一样去买超级大乐透,看见有不少人在刮‘超值现金’。这个票从上市开始我就看过很多人买,还听说中了5000元就能额外获得一台笔记本电脑,我就一直想有机会买两张玩玩。”周先生说,他当时正好身上带够现金,就一下买了一整本,拿回家和家人一起刮。

“真的是择日不如撞日,那天的心血来潮还真的中了大奖。”周先生说,正好过节家里人都聚在一起,一开始刮出了不少小奖,大家都很开心,还商量着晚饭有着落了。“正聊着天,我就在游戏七里刮出了两个1000,大家都一起聚了上来,后面接连三个数字

又和中奖数字吻合,5000元呢,家里都沸腾了。”

### 一招制胜

### 常州彩民轻松中得数万元

5月3日,曾先生走进了常州新北区小河镇苏果超市内的04716站点。销售员老郑嗓门大,服务好,性格直爽,小小的体彩点在他手里做得远近闻名,尤其“顶呱刮”的销售不错,不少彩民都图老郑店里刮彩票的气氛好,长期“蹲点”,慢慢地这个体彩点就成了“刮刮一族”聚会的地方。

曾先生当天先是买了一张“超值现金”,准备中个小奖就换换票,不中就继续买,结果就是这张,在“游戏六”区域内,出现了3个“10000元”,虽然刮“超值现金”已经有些日子了,各个游戏区的中奖规则也早已烂熟于心,但大奖真的来临时,曾先生还是一下子没转过弯来,在周围彩民和老郑的确认下,才确定自己真的被大奖砸中了。

苏体

### ★彩市万花筒

## 体彩7位数再造500万富翁 南京彩民喜迎红五月

5月4日晚,体育彩票7位数第10067期开奖结果为“6509082”,特等奖一注就诞生在南京滨江路48号中保绿苑18幢04号的01505站点。得知大奖诞生在自己的站点,业主张慧却显得淡定很多,她说:“迟到了2年,这个500万总算来了。”

### 力擒500万,南京彩民喜迎红五月

五一期间,体彩超级大乐透10049期和10050期共诞生12注500万特等奖,其中2注追加,奖金高达800万。这个小长假中,大乐透以两期开奖总返奖金额超过1亿元的业绩献出了送给彩民的节日贺礼。

据了解,本期7位数除了1注500万元的特等奖之外,一等奖也中出28注之多,而南京彩民就揽获了其中的11注。按照这样的态势,下一个500万大奖也不会让南京彩民等太久了,至于是否能上演清明假期中无锡彩民连中三元的好戏,也让人期待。

此外,虽然本期特等奖被人捧走,但是丝毫不影响下期7位数奖金成色,奖池高达1564万元,彩民倍投仍有机会获得千万大奖。

### 一张彩票或包含特等奖和一等奖

据张慧介绍,本次500万得主并没有现身,而7位数又是南京彩民捧回的彩票之一,每天都

有很多人来买,所以究竟是哪位“高人”揽获大奖还是个谜。而中了大奖的消息一传出,不少该站点的老彩民一大早聚集到一起,猜测究竟是“何方神圣”。

“彩票终端机上显示我的站点还中出一注一等奖,据我判断应该是同一张彩票,而且应该是自己写的号码。”张慧说,很多彩民喜欢自己选号,有的时候好几注之间也就只差一两个数字,相比之下随机打出这样的号码概率实在是低。“之前不少人会买7位数的复式票,但是最近来我这里买7位数的彩民更喜欢单式的,尤其是这两天,印象中没有人买过复式票。所以中大奖的,我想可能不是复式票。”

业主感叹:这个500万迟到了张慧还告诉记者,自己站点中出500万的消息最先是体彩中心工作人员那里知道的。“我第一反应就是‘这个500万早该来了’。”她说,早在2008年她这个站点就曾经与500万擦肩而过。“我记得很清楚,是那年的第134期,有位彩民打了张随机票,因为里面有‘25’,他不愿意要。当晚开奖之后,我都替他特别后悔。”张慧表示,还有一次有位彩民在她那里写了20注数字,选了其中10注打了出来,而当期开奖结果恰恰在没打出的那10注中。“希望沾着这次的喜气,再中几个大奖回报彩民。”

宁彩

### ★彩市公告牌

## 苏果中出25万 南京美女打响“双响炮”

五一假期南京突然升温,不少爱美女性都换上夏季的行头,高跟鞋放了一个冬天难免磨脚,而正是磨脚的高跟鞋让南京的黄小姐(化姓)无意中得了25万元的“双响炮”。假期刚结束,黄小姐就来到南京体彩中心兑奖。

“5月1日那天我和男朋友出门逛街,走久了脚被鞋子磨得很疼,正好路过北京东路上的一家苏果便利店,就想进去买个创

可贴。”黄小姐说,自己在找创可贴的时候,她的男朋友就在结账的地方等她,那里也是卖顶呱刮的地方,而结账的时候正好有了零钱,两人就买了张10元的“双响炮”。

“刮开第三个数就和中奖号码的‘15’对上了,我还很粗心地只刮开了奖金的‘250’三个数字,就开心地告诉我男朋友中了250元,等他凑过来看的时候发现根本没刮完。”黄小姐说,全部刮

开奖金那一块的时候自己都吓了一跳,“有好多零,一时我还没数清楚,又把奖金说成了2万5千。我男朋友看了直说我笨,连奖金都数不清。”

得知在自己的店里刮出了25万元大奖,苏果便利店的店员也很高兴,都聚到黄小姐身边祝贺她。她说:“没想到只买了这一张就中了25万,而且那天我和男朋友喝的每一瓶饮料都有‘再来一瓶’,真的是好运降临了。”南彩